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平成２８年 第４回 庄内町教育委員会定例会の会議結果 

 

○日  時 平成２８年３月２５日（金）午前９時００分 

○場  所 庄内町役場立川庁舎第二会議室 

○出  席 教育長 菅原 正志 

      教育委員会委員 池田 智栄 

教育委員会委員 阿部 弓子 

教育委員会委員 加藤 將展 

○欠  席 教育委員会委員 今野 悦次 

○内  容 

１ 開  会 

 

２ 議事録承認 

平成２８年第２回定例会議事録 

平成２８年第３回臨時会議事録 

 

３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 28 年第２回庄内町議会定例会（3 月）について 

（３）庄内町スポーツ推進委員の委嘱について 

（４）その他 

 ・「庄内町子ども・子育て会議」委員の推薦依頼について 

 ・平成 28 年度庄内町文化創造館の管理運営に関する年度協定書 

 ・平成 28 年度庄内町社会体育施設の管理運営に関する年度協定書 

 

４ 付議事件 

日程第１  議案第２０号 庄内町教育委員会の人事発令について 

庄内町教育委員会職員の人事について、原案どおり発令することとしました。 

日程第２  議案第２１号 庄内町余目第三公民館館長の任命について 

任期満了に伴い、原案どおり任命しました。 

日程第３  議案第２２号 庄内町立図書館館長の任命について 

任期満了に伴い、原案どおり任命しました。 

日程第４  議案第２３号 庄内町社会教育委員の委嘱について 

欠けていた 1 名の補欠委員を、原案どおり委嘱しました。 

日程第５  議案第２４号 庄内町資料館運営協議会委員の委嘱について 

任期満了に伴い、原案どおり委嘱しました。 

日程第６  議案第２５号 庄内町教育委員会事務局の組織等に関する規則の一部を改正

する規則の制定について 

新たな係が設置されること等に伴い、条文の整備を図るため、本規則の一部を改正いたし

ました。 

日程第７  議案第２６号 庄内町教育委員会処務規則の一部を改正する規則の制定につ
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いて 

文書の処理、起案文書の作成及び文書の保管に関して、所要の規定の整備を図るため、本

規則の一部を改正いたしました。 

日程第８  議案第２７号 庄内町教育委員会の職員の職の設置に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 

庄内町一般職の職員の給与に関する条例の一部改正に伴い、所要の規定の整備を図るた

め、本規則の一部を改正いたしました。 

日程第９  議案第２８号 庄内町立小中学校管理規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 

山形県職員等の給与に関する条例の一部改正に伴い、所要の規定の整備を図るため、本規

則の一部を改正いたしました。 

日程第１０ 議案第２９号 庄内町社会教育に関する処務規程の一部を改正する規程の制

定について 

指定管理者制度の導入に伴い、文化創造館と総合体育館に関することを廃止し、条文の整

備を図るため、本規程の一部を改正いたしました。 

日程第１１ 議案第３０号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町芸術祭実行委

員会交付金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１２ 議案第３１号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町成人式実行委

員会交付金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１３ 議案第３２号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町青少年育成町

民会議交付金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１４ 議案第３３号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町部落公民館連

絡協議会交付金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１５ 議案第３４号 要綱設定の申出について（平成 28 年度山形ふるさと塾形成

事業活動助成金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１６ 議案第３５号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町駅伝・クロス

カントリーチーム指導者会助成金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 
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日程第１７ 議案第３６号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町体育協会補助

金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１８ 議案第３７号 要綱設定の申出について（平成 28 年度庄内町町民ゴルフ大

会実行委員会助成金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

日程第１９ 議案第３８号 要綱設定の申出について（平成 28 年度清河八郎顕彰剣道大

会実行委員会交付金交付要綱） 

平成２8 年度において交付金を交付する必要があるため、本要綱を設定するよう原案どお

り町長に申し出ることとしました。 

 

５ 協議事項 

（１）平成 28 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）について 

平成 28 年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）の内容等について協議し、一部修正し

たうえで決定することといたしました。 

 

6 その他 

（１）第５回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成２８年４月２８日（木） 午後２時００分 

場所：立川庁舎２階 第二会議室 

（２）その他 なし 

     

７ 閉  会  午後 10 時 34 分 


